    Tarnobrzeg; dn. 30.10.2014 r.

Or.VII.271.101.2014

  Do wszystkich WYKONAWCÓW

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
Dotyczy: postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn.: „Przebudowa drogi wewnętrznej ul. E. Orzeszkowej na długości 240 m na odcinku od Banku PKO do wieżowców w Tarnobrzegu.”
Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907, 984, 1047, 1473 
i z 2014r. poz. 423, 768, 811 i 915) Gmina Tarnobrzeg, ul. Kościuszki 32, 39-400 Tarnobrzeg przekazuje odpowiedzi na pytania: 

Pytanie 1
Proszę o podanie odpowiedniej grubości warstwy podbudowy z kruszywa pod konstrukcją nawierzchni i miejsc postojowych, ponieważ w dokumentacji projektowej oraz opisie technicznym jest 20 cm, a w przedmiarze 15 cm.
Odpowiedź :
Proszę przyjąć podbudowę zgodnie z rysunkiem szczegółowym i Opisem Technicznym.
Pytanie 2
Prosimy o uzupełnienie w przedmiarze ilości w pozycji 2.7 Plac pod śmietnik z obszarze G. 
Odpowiedź :

Wszystkie pozycja przedmiaru oznaczone jako Roboty TSM – rozdział 2, znaczone są jako etap II (i III) i będą realizowane w odrębnym postępowaniu jako inwestycja TSM i jako takie nie wchodzą w zakres niniejszego postępowania).
Pytanie 3

Czy przebudowa sieci energetycznych kolidujących z przebudową sieci drogowej jest przedmiotem I etapu robót, szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty w SIWZ nie wykazuje tych robót natomiast opis techniczny do projektu wykonawczego branży drogowej uwzględnia te roboty w etapie I?

Odpowiedź :

Tak. Przebudowa sieci energetycznych wchodzi w zakres przebudowy I etapu. 

Budowa oświetlenia wchodzi w zakres II etapu – jako Inwestycja TSM 

 Pytanie 4
W załączonym przedmiarze robót drogowych punkty 2.1 – 2.7 (poz. kosztorysowe 43-96) wyszczególnione są roboty finansowane przez TSM, wg projektu i SIWZ zakwalifikowane do II etapu, czy roboty te są przedmiotem tego postępowania przetargowego i czy mają być zakwalifikowane do I etapu robót?
Odpowiedź:

Zakres wymienione w 2 rozdziale przedmiarów – określony jako „Roboty TSM” 

znaczone są jako etap II (i III) i będą realizowane w odrębnym postępowaniu jako inwestycja

TSM i jako takie nie wchodzą w zakres niniejszego postępowania)

Pytanie 5 

Przedmiary robót posługują się obszarami robót C, D, E, G, H, I Parking B, E, F prosimy o sprecyzowanie 
i podanie lokalizacji poszczególnych obszarów i parkingów, ponieważ żaden z nich nie jest zaznaczony na załączonych rysunkach.
Odpowiedź:

Rysunki poglądowe (Orzeszkowa i Prusa)  w załączeniu

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert pozostaje na dzień 04.11.2014r., godz.10:00. Otwarcie ofert odbędzie się 04.11.2014r. o godz. 11.00
